

Îndemn la lectură pentru hunedoreni Biblioteca Județeană a deschis Salonul Hunedorean al Cărții

Cel de-al doilea salon de carte ca arșvergură din țară și-a deschis, ieri, larg porțile pentru toți pasionații de lectură. Este vorba despre Salonul Hunedorean al Cărții, manifestare care se desfășoară anul acesta sub semnul sărbătoririi Centenarului Marii Uniri și care reunește peste 120 de edituri din țară și străinătate.

Deva se transformă într-o adevărată Cetate a lecturii, pe parcursul a patru zile (17-20 octombrie). Asta datorită organizării, de către Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, a celei de-a XIX-a ediții a Salonului Hunedorean al Cărții. Evenimentul cultural așteptat cu mare interes de toți iubitorii de carte din Deva și din județul Hunedoara și-a deschis porțile, ieri, în eleganta Salle d'Or din incinta Deva Mall. Ediția din acest an a Salonului, desfășurat sub semnul sărbătoririi Centenarului Marii Uniri, se va remarca prin prezența unor scriitori care vor prezenta cărțile lor dedicate acestei mari sărbători a românilor. De precizat este prezentarea impresionantului volum intitulat „Cartea de Aur a Centenarului Marii Uniri”, realizată de prof. Bogdan Bucur, o lucrare excepțională ce oferă o veritabilă cronică în imagini a pregătirii și împlinirii Marii Uniri. Pe lângă volumele consacrate Centenarului ce se vor lansa în prezența autorilor, cele peste 120 de edituri din toată țara prezente la Salon vor avea pe standurile lor numeroase titluri pe teme legate



de fluriera României Mari. „Și de această dată, Biblioteca Județeană va încerca să fie la înălțimea așteptărilor pe care cititorii le au de la acest salon. Iar anul acesta ne-am canalizat întreaga energie pentru a marca – și în cadrul acestui eveniment cultural – cei 100 de ani ce s-au scurs de la Marea Unire, astfel încât să serbăm împreună acest moment de mare vibrație patriotică. Încă din primul moment după deschiderea oficială a Salonului, publicul a avut plăcuta surpriză să asiste la un emoționant spectacol intitulat <Povestea Marii Uniri – Garda Națională de la Alba Iulia și personalitățile Unirii>, o reconstituire istorică realizată de Asociația Culturală pentru Istorie Vie Alba Iulia”, a declarat managerul Biblioteca Județeană, Sebastian Bara.

De toate, pentru toți

Și în acest an, Salonul va

oferi o gamă tematică extrem de largă a titlurilor: de la beletristică la știință, de la istorie la artă, de la cărți pentru copii la cărți de călătorie și albume de artă, cărți în limbi străine, cărți de religie, de economie etc. „Așa cum le-am promis cititorilor la edițiile precedente ale Salonului, și acum i-am asigurat că, în cele patru zile ale Salonului, vom avea privilegiul să ne

afiliăm într-o veritabilă cetate a cărții, un for de cultură în care cartea este la loc de cinste. Un moment artistic extrem de apreciat de public va fi cel din seara zilei de 19 octombrie, când Salonul îi va avea ca oaspeți pe <Câmpoierii din Transilvania> care vor susține un spectacol de muzică medievală și tradițională”, a adăugat Sebastian Bara.

Raluca STROIA

